MmId—PF K32968  -K32978 -KK32979 - K32980

a8 T MKB3080-MKB3080-0S-MKB3080-35+MKB3080-4S

RmId—F K34192  -K34200 -K 34201 - K34202

&1 T MKB3082-MKB3082-0S-MKB3082-35-MKB3082-4S

=Pmidindisl UKB3080-06

- R CIEMDRRS, HTEmEaRIE SERE TS,
- fHFAEmO—EBICIE, FEH Y MRTROH DBRMBDET,

HRAEHIHIA Y —



&

ERGED TENXIZDNT

1. Bmd THEXOEIZ. TREEE SEEC 2
S,

®qom &

e (B0

# i & R

Hooh &=

& %

WERREIARIR I PRRFR S &K UKREKICREF D
R—ALTL— MIRRLTHET,

GECASRCRG)

2. EEOE - ik, DTl &E%2EFLTED
7,
BHevalhr, AT N TV A EEHETE
il & o &k v Bi5 25

7wt BcEENBHWET, BETIE
S LU 72 W ER S

FIERmOBHRERICONT

C OBIGORERTROMEER GARD 3.
BLEFT B0 R OETT, XL, BHAERANT
B o>Thy BHESEICOWTIIEL &% %
TETVWEELBEAELDPDET,

HES RO EEAF I Lo #IGFER T
BT LZETH. HEERERETH > Td. Wi
BEER D TEEN D - 1B E BB X CIigIc o
WTCHRESETLWREEEE T,



MKB3080 - 3082

A= KL

INDDOVT

43 17 19 15 18

\ \

@B»@

2
065-0013-1002
REESs #HRES B &0 % PR 8% { 3

1| 0922422004 NP 1
2 | 1015883002 PICY+7b; Y 1
3 | KFBOSOTO00 | ~A I v+— A<k 8xXTX40 1
4 | NC2L20150 | *+ v RAAF v b 2vats M20X150 1
5 | 046001100M | 7.9 ¥ ; 20 1
6 | PC040025 7Y €Y 4X95 1
7 | 0000963000 PIC % + v 7 ; 35 1
8 | 1015870000 Ny TN 1
9 | 0922431000 SAH YT VT 1
10 | 0639721000 PIC # /< — 1
11 |000826100M | Y7 ;L 1
12 | 1266400004 754 %4 —; Bl 1
13 | JEOIILLUJ | #—n~7 Y > 2 60LILLU 1
14 | J6OIOLLUJ | #—A~7Y >~ 2 6010LLU 1
15 | J630SLLUJ | #—A~7Y > 7 6305LLU 1
16 | DCO50 CHE AT Y7 50 1
17 | DHC062 CHIbAT TF 62 1
18 | D30428 A ALy — D30X42X8 1
19 | 134272100M | ¥ — A9 U v 7 CP 1
20 | LFB-3525 #4 VAT 5> a LFB35X39%25 2
21 | 0922295004 741 1
22 | 1161711004 740 1
23 | 0753970000 7y ¥4 ; 11X6.0 2
24 | 092339000M | /5— 2
95 | 067856000M | ® v b ; M10X25 2] v—w oy s Ay 0EE

_..1_




MKB3080 - 3082 {brk:EEEfmik
INDDODT

49 17 19 15 18

-
065-0013-1002 34
®_@»—33
l
RlES HRES =l B % R FliTE= i
26 WSA10 NERHFHR 3TT MI0 2
27 ONAS6 JY—=R=9 7N A M6 2
28 Jo206LLUJ R—=Jy_X7 Y 7 6206LLU 2
29 D40558 A4y —v DAOX55%8 2
30 0922810002 Y% 7 b 1
31 0923411000 H5—; 30X12 1
32 D40628 AA Ny —b DAOX62 %8 1
33 085082000M J N — 1
34 J6207LLUJ R—xX7Y v 6207LLU 1
35 J6206LLUJ E—_7Y s 6206LLU 1
36 DHCO72 CHz v A7 T+ T2 1
37 DHCO062 CHs 2w 7+ 62 1
38 KFC10080400 N agd— Yguwi 10X8xX40 1
39 KFB10080350 ~NAAYF—~ HI=w 10X8%X35 1
40 082316200M AvraysFy b M2ABX15 2
41 1341900004 75wV 1
42 0923401000 TR Y= 1
43 BZ14065 Rk 88 M14x6h 1
44 BZ714060 Fb 88 MI14X60 1
45 BZ14045 Kb 8.8 Mldx4s 2
46 NZ14 v b 8 2¥a Ml4 4
47 WSA14 NEYFH R 3Ty M4 4
48 JSSBOS0ASY YaAvh 73X SSB-—50 1%
49 ONAS6 JY—2=9 T, A M6 1
50 1341891000 VAV A B 1
—9— * HHES AT




INDD T

(502 ] S
065-0013-1002 @ 34
a3

RiEs MEES s an % iy 8% fid =
51 134273100M v b M12X28 2
92 | WSA12 NRHFA R 3T MI12 2
53 | WRAI1Z ESHHAx MI12 2




MKB3080 - 3082 {LpkiRERIfhHE
BT

0865-0013-1003
REEs HEES #h B % By (i 1 %
1 1428110000 F4RITr—F ;Y 1
2 1457840000 F oy XF L — b 1
3 1428200000 a7 1
4 BC06020 Fb RFv M6X20 3
5 NS06 Fo b AT 1¥a2 M6 6
6 1505550000 Onvy 200 7o 1
7 1266290004 Yy 7 b CP 1
8 BC10030 Rah ZFv MI0X30 3
9 WSS10 NEFEHR RFY 299 MU0 3
11 JGS81105 AZAMT v vy (581105 1
12 134001ASY A3 b ASY 11 @®13—22fF
13 1340011000 As¥g b CP 1
14 0744604000 7Z4 v b CP 1
15 BZ12060 Fh 88 MI12xX60 2
16 NCRZ12 vvy—oysFy b 8§ MIl2 2
17 WSA12 NEYFEH R 3Tv M2 2
18 BC06020 Fwbh RFv M6X20 2
19 NS06 Fw b RFVv 1va M6 2
20 WSS06 NREFH R ZAFv 279 M6 2
21 1340000000 AN b A ST 1
22 WRA12 ES¥H R M2 2




MKB3080 - 3082
TJ—L «F ¢ XY

2

i

PN

o

B

%*08,35,4841~

Yy
iy

el

s

oS

R)

3,

e

‘N_,/

065-0013-1001
AHES HRES i B % Fr FiE'e i E
1 | 000006200M og—y sy ;0, 1 2| @2, 3ft
2 | WSA22 NEFHF 3Ty M2 2
3 | NAA22150 Fv b 4 1va M22X1.50 2
4 | 1418010004 %4 ECP; L 2| %
5 | 1418030004 24 v FCP; R 2| %
6 | 114931000M FyE Y13 2
7 | 1343710000 v 2 7AS; 100 1| @8 ~111
8 | 1346160000 * v 255100 2
9 | 1346170000 5255100 (R b o o) 2
10 | NA12 Fy b 4 2va MI2 4
11 | WSA12 SNERYHF 3T MI2 4
12| 0927741000 SNV MYTYHAFaTA 1
13 | 1418530004 24 v ECP; L 1%
14 | 1418560004 %4 v KCP: R 1%
15 | 107409000M B 1] %
16 | 089222000M h 5 — 1] %
17 | DE015 E# s bAT 15 21 %
18 | 089223200M #4 F CP 2 | Ye@19fF
19 | PS080032 27 v IE Y 8X32 2| ¥
20 | BRS10030 B F=eAB RF Y MIOX30 2
21 | NS10 Fy b ZFv 1v¥a MIO 2
22 | WSS10 NEFHF RFv 22y MIO 2
23 | 0822960000 7y v ; 10.5X3 2
24 | 1428360004 NAT K- F 1
25 | BSZ10030 af ANV T M10X30 4
Y 0S-38-4S9 47 A HEWHES 4T 5




MKB3080 - 3082 {LRk:RE BTt
Tb—L - F+RY

13332-7
065-0013-1001

RS HmES #B B % R %k i El
26 | NSZ10 aky+Fy b 8 2va MIO 4
27 | WSALD NRHEHFR 3T MI0 4
28 | 8030923004 7L —=4CP;0-1 1
29 | CAP048635 F v w7 486X3.5 2




MKB3080 - 3082

b R A

065-0013-1004

AihEs BRES 0 i # 7} B i £
1 0923702000 oY 200 1
2 142825000M w5 CPF 1
3 126833200M Ry CP 2
4 RBTC1230 Ky vB R7Fv MI12X30 6
5 NS12 Fv b RFY 1lva M2 6
6 WSS12 NRFEHR AF ¥ 2Tv M2 6
7 0744120000 TLTL— b 1
8 000088100M R—sEV;19%X3 1
9 NZ12 F+v b 8 22 Ml2 2
10 063467000M 7w ¥y 12.5X3.2 2
11 WSA12 NERH¥EH X 3Ty M2 2
12 BSZ08030 axdy RN T M8X30 4
13 NNF08 75vYFr4 v vFy b M8 4
14 WRAO08 ES¥FHx M8 7
15 0923712000 + TRy NS 1
16 1339070000 STAR =—7 5 ;40 (v vFE Y +) 1
17 1065360000 SV A 3122 1
18 1065660000 SN A a7152 1
19 0009350000 &5 < ; R—T70100SQS 1
20 | 1462790000 SN HAFRYHYTY aw (BY) 1
21 1281290000 F o R 1
22 1343690000 ECO=—7 1
23 1064200000 SN 42739 1




MKB3080 {LpE&RIfHH

va RFobin—

Riifs #Hm&ES i A % By E%k fii
1 092331400M T Yy R LN=CP 1
2 142929000M LoN=CP A 1
3 0006880000 =F1Y ;20 1
4 BZ12035 F b 88 MI12X35 1
5 NZ12 Fv b 8 2¥a M2 1
6 WSA12 NRFEHR FTY Mi2 1
7 142821100M TY%AYCP ;Y 1
8 092333200M ooy K 1| @10
9 000085200M N—F v 8X16 2
10 | NSZ10 aFgzFy b 8 2¥a MIO 2
11 WRAI10 AR MIO 1
12 142925000M 27 5CP 1
13 1 035189000M NAT AT — 1
14 | 044098500M 7y ¥y ;10 1
15 | BSZ10055 aXyFr 7T MIOX5ES 2
16 | NNF10 75 vYFA4v vy b MIO 1
17 | NSZ10 akyFy b 8§ 2va MIO 1
18 | WSAI10 NERYFA R 3T MIO 1
19 | 035022300M A kX CP 1
20 142928000M A7V vy H 1.2X8.8xX155 1
21 1430300000 ZN L AR 1




MKB3082 1t

GE B

SR ey

[14172-2 |
REEES HRES #h i % R H# fi ES
1 | 145822000R 754w FCP 1
2 | BSZ10030 aA s FELF T MIL0X30 2
3 | NSZ10 afyFo b 8 2va MIO 2
4 | WSA10 NEHEH R 3Ty MIO 2
5 | 044098500M 7w e ;10 1
7 | 1461250000 4 ASY 1| @15, 166+
8 | KBB-1212B H—R Y ESAxTY s B 12x14X12 2
9 | DE00S EAZFAT 8 1
10 | 145828000M A2 AR N 1
11 | CP06016 +F~NaHY MEX16 2
12 | NZ06 Fv b 8 2va M6 2
13 | WS06 NERHFEH R 2Ty M6 2
14 | 1458290000 By N — 1
15 | 1458300000 HA KE—=2 1
16 | 1458310000 2FY VT (B aveys) 1
17 | 145832000M LN — 1
18 | BSZ08025 aFy RN T M8X25 2
19 | NSZ08 afsFy b 8 202 M8 2
20 | WSA08 SNEFHF 3Ty M8 2
21 | 1434811000 T = 4 v FE— 5 —CP 1
22 | BZ06055 b 88 M6X55 3
23 | WS06 NEFEH R 279 M6 3
24 | 0959620000 y5 07 1
25 | TPA04020 FRy L EVERY A 40%x20 4




MKB3082 1LR&:E & i

[ g

TR ey

(141722 |
Ribgs| #aES B am By {E%L 1 &l
26 1347020000 #Y K&y 60° 1
27 | CP04012 +FRaxY M4x12 2
28 | WS04 NEYFHFX 2T M4 2
29 WRAO04 LA R M 2
30 1456530000 avbe—NHEy TR 1| @34
31 1456580000 vy a—F 1
32 1345440000 a—=F ;3500 1| @33
33 | FU30 Ea—X;30A 1
34 1456570000 RV I T—=T (FA A R) 1
35 | WRAN4 EI AR M4 1
36 WRAQ6 LA M6 -




SPI7UL—L (FTvav)

////3&,
g
=
2 %)
Y,
N S/
2"
AN
7/
10 11 , \\\\ AN N @;}
L@ 7 e pay,
N / .\\ ~% x = 0
) ANK = ~/
TR ~/ p: ~ ﬂ’
10 7 VP4 N P
117/ \/\/\%’\ﬁ N R
!
ST % ‘ -
% o e o<l
//// (\\.\! :))\ R B /& =
('/C’ \@\L,r/ ~ 11 )
// \/{—@/\/0) 5—10 o
3 6})@}@ é 11
BT P o A
5 < B U
\41:(‘3)/}'\ 10 ﬁ ~ /
S /@7@ 11 6/® o,
13} /
(e
4/
14174
A& MRES S b % iy P i %
1 1454850000 BP7L—LAS; 0L (A7 ¥a V) 1| @2~13FF
2 1439590004 by 7R F—-CP 1
3 1439620004 av—9J2CP;R 1
4 1439650004 oy -4y CP; L 1
5 1343830004 PIC¥ % 7 +CP 1
6 141892000M 75—, 12.5X14.5 2
7 141887000M A7 — ; 12.5X11.5 2
8 BZ12090 Fob bk 88 MI12X90 4
9 B712035 Rk 88 MI1ZX35 4
10 NZ12 Fv b 8 2¥a M2 8
11 WSA12 NEYHF 3T MI12 8
12 BSZ08020 afgyREE T M8X20 1
13 NSZ08 akyFry b 8 2¥a M8 1




MKB3080 - 3082 {kpkiE

R /4

Ip

&I

v e/
( < ¢
<
)
<
€N
\__/
é\ 9
065-0013-100

AHES HEEFS # i Z e {E5L 1

1 126633100M 4 — 4 CP 1

2 126627000M F—H¥r 7 b 1

3 TRK08025 6h Ay 109 K3 MEX25 1

4 NS08 +w b RAFY 1¥a2 M8 1

5 126574100M JLr—F 2

6 BC10080 Kb RFv MI0OX80 1

7 NS10 Fw b ZAFv 1¥a MIO 1

8 WSS10 NRYFEHTR RF v 2% M0 1

9 1266281000 Ty Va 1

10 126636000M HA K CP 1

11 126769000M Z5—;1 3

12 126770000M RAF— 2 3

13 BC10030 Fbh ZXFv MIOX30 3

14 NS10 Fw b RFv 1¥va MIO 3

15 WSS10 NREAYFHER AFy 237 MU0 3

16 126626000M F1 28— 5 40K 1

17 124302000M R T - 3

18 BC08020 Kb AFv MB8X20 11

19 BC08025 Fbh RAF v M8X25 3

20 NS08 oy b AFv 1¥a MS 14

21 WSS08 NEHFHER ZAF v 2% MS 14

22 1281310000 Ty Ve 9.0X2 6

23 0822960000 7w vy ; 10.5X3 2




MIKB3080 - 3082

AP
065-0013-1006
RibEs WMm&EF S #B an #% i) El
1 1266240000 NG —N Ly =D 170 1
2 1265723004 7545+ CP 1
3 BSZ08055 agyFEE T MBX5G5 2
4 BSZ08025 agyEr T MEX256 1
5 WSA08 NERYFHR 3TU M8 3
6 BS5Z10030 aAdyFr T MIOX30 2
8 WSA1L0 NxRYHR 3TT MIO 2
9 075250100M 7y ¥y 510 2
10 126768000M TYr RS 1
11 BXI10060 Fok 109 ¥ MI10Xx60 1
12 NSZ10 akyry b 8 2¥a MIO 2
13 126760100M RT - 1
14 BSZ08025 aFyHENE T MEX2 1
15 NSPO08 AFyRTY) v TF ey b 4 M8 1
16 127024000M V77— ;45" 1
17 126865000M 7y ¥y 14X9 1
18 VRB042 V~wk B—-42 Lo K 1
19 1266650004 7= #N-CP 1
20 BSZ08020 aHy R T MEX20 3
21 WSAO08 NERYH R 3TT M8 3
22 WRAO08 EIHHAR M8 3
23 1437400006 a7vE—7 ;32 1
24 | KH0401600AP | 27 v & —X 1/74X1600 1—4 1
25 102551000M 7w v v PF3,/8XPTL4 2
26 1035-04-06 #—2Zx V45 PF1/4XPT3,8 1




MKB3080 - 3082 {LAEtEBEE s

L8077
065-0073-1006
AiiEs MaE S B fm % By {E%k i
217 1268630000 FABYFa—7;3,/8x1400 1
28 1268640000 A2ax7 %, CIN3,/8xXPT1,/4 1
29 | 0889770000 5~V ; 450~500rpm 1
30 | ILT250 Avvaoy7 74 48X25] 2
31 1281680000 A4 SN F 2 —7 ;100 2
32 1272260000 A2azxy 4 ; CIN3,8xPT3,8 1




F—pMEvF3P,

MKB3080 - 3082 {LAGE

Taqfrvhb

30
23
EITHE
RAEE HHEFS il i % Fr ik i %
1 115809000D A—-rbwvFCP;S 110
2 115795000M 7527 CP;, L 110
3 115796000M 7v 2 CP;R 115
4 ONB6 JY)—=2=y 7N B Mb 21¢
5 089217000M A7V s L 110
6 099599100M 27y VTR 1S
7 WRAO6 ES¥HE M6 415
8 WRAZ0 LS HH R M20 210
9 PS060040 AN 7Y 6X40 210
10 115820000M ¥ 7 b5 S 110
11 115818000M Ao —;21.6X30 110
12 115819000M 27 v ALOX25X60 110
13 WRAZ0 ESHHR M2 210
14 115801000M LX—~CP; L 110
15 115803000M Ls—CP; R 11
16 0006810000 =¥y ;14 11
17 BSZ08045 aFyFELE T M8X45 21
18 NNF08 75w VFA4arry b M8 210
19 000006200M oy—YyrorEy ;01 210
20 NAA22150 +w b 4 1va M22x1.50 21<C
21 WS22 NEYH X 23T M2 210
22 099603100M T — A 11
23 099604100M 27 T 11
24 WRAO6 ESHH R M6 218
25 099605000M HA K 110

O 38458547 A 3854

\)c

A

455 4 215 —




MKB3080 - 3082 {LpkiE& Rk

F—brEYFIP, Yafb

g
ETAHE
RtiE=S HREE il & % 77N %% i
26 WRA16 ESHH R M6 <&
27 PS060032 2TV ITEY 6X32 &
30 JSSBOG0ASY | /Y7 —~Y 314k SSB-60 1A
31 JQWMO50ASY NV g L QWM~—50 1] A
32 107399000M HAR— b 21 A
33 BSZ10025 aFy RN T MIOX25 6 A
34 NSZ10 IFsF 8 2¥a2 MIO 6] A
35 107400000M oy K 11 A
36 NSZ10 afFyFw b 8 2va MIO 21 A
37 WSA1L0 NAHFH R 3T MIO 8| A
— 16— O 8848447 A 38447 A 4SHAT




SSB—50
IND—DaA b (BESATH)

RIEE| #EE5 | # 5 % i | % | f %

SSB—50 JES(T

ASY | JSSBOS0ASY YaAd v 73 88B-a0 1
1 JSSBOB0IASY Vadvtr 4v+7 3 SSB—5H0 1
2 JSSB0502ASY Va4t 79§/ SSB—H0 1
3 JPYSSB Evv+a—-s (SSB) 2
4 JSSBASY 244 73 SSB AS050 2
5 JFYSSB1 T4 wF4vsa—0 A7 (5SB) 1
6 JSSB0501 A7 4 vF SSB-50 1
7 JPCI4ASY 5y 73 (14) 2
8 JSSB0503 TyEYHN~- 4 v SSB-50 1
9 PS10050 A7) v ey 10X50 2
10 JFYSSB2 749574 vsa—y 7945 (SSB) 1
11 JSSB0502 NA7 798 SSB—50 1
12 JSSB0504 TvEvHN—- Ty SSB-H0 1




SSB—60
INT—D a2 (3SYA4TH)

PIC
y 4
RihEs| MR ES i 5 % o) =3 fi %
SSB—60 38447

ASY | JSSBO60ASY JaAd vk 731 SSB-60 1
1 JSSBO60LASY Vadvh 4v+s 3 SSB-60 1
2 JSSBO602ASY Yad vk 79593 SSB-60 1
3 JPYSSB EvwEa—7 (SSB) 2
4 JSSBASY An44 73 SSB AS050 2
9 JFYSSBI TavT4r73—7 4+ (SSB) 1
6 JSSB0601 N4 T 4 vg SSB-60 1
7 JPCI4ASY 75 vTEY 423 (14) 2
8 JSSB0603 TYEY AN~ 4 vF SSB-60 1
9 PS10050 ATy TEy 10X50 2
10 JFYSSBZ TZ4wFvsa—s To45 (SSB) 1
11 JSSB0602 W47 Tos SSB—60 1
12 JSSB0604 TyEY AN~ TUF SSB-60 1




INT—2aA b (AS5ATH)

RIEE MEES | B & % G 3 i %
QWM-50 45447
ASY | JQWMOS0ASY Ng—Yaf v QWM~50 1
1 JWMO501ASY VaAvr AvFsy WM-50 1
2 JQWMO502ASY VaAvh Tuss QWM-50 1
3 JPYWM Evvia—7 (WM) 1
4 JMDASY Z84 7 (MD) (73) AS205 3
5 JCYM cCva—-s M) 1
6 JEYWMI1 Ta9Favya—~7 4v+ (WM) 1
7 JMD0501 w47 4 vy MD-50 1
8 JPCI4ASY 75v7rEy 73 (14 1
9 JWMO0503 TvEVHAS— A vt WM-50 1
10 PS100065 2A7Y v TEYy 10X65 1
11 0471120000 TvRaI—-7 1
12 JYPMDO50 74 7y E 3 -7 MD-50 1
13 JMD0504 TvEVYAN—- Tus MD—H0 1










S-121211F

INLE ZE

[ 1L = = AR

A WUt 5 PR

RRAERMR

066-8555

066-8555

098-4100

080-2462

086-1152

028-3172

983-0013

323-0158

700-0973

484-0894

861-8030

885-1202

FHm A LEE®H LI OG6 1 F 2
TELO123-26-1123
FAXQO123-26-2412

TR E LEE#H I OG 1 F H# 2
TELO123-22-5131
FAXO123-26-2035

RIEMEEME YOy 1191F#44
TELO162-82-1932
FAXO162-82-16896

WILWMW 224541 TE 12 %FH# 4
TELO155-37-3080
FAXQO155-37-5187

TR R EETIET 2 TE 16 % 2
TELO153-72-2624
FAXQ0O153-73-2540
HFEAETABAITIFHE11HE 120%3
TELO198-46-1311
FAX0O198-45-5999
BEHENETERS X PH M 179-1
TELO22-388-8673
FAX(O22-388-8735

WA B NI Z 251 2 -1
TELO285-49-1500
FAX0285-49-1560
BIEBIDWIH X THRE704-103
TELO86-243-1147
FAX(086-243-1269
FEMEBERILITPIEEZEHRESF L
TELO5868-69-1200
FAX0O568-69-1210
RERBRATERREX/MILUAT1639-1
TEL 096-389-6650
FAX096-389-6710
IR SR EEE 1003 -2

TELOS86-53-2222
FAX0986-53-2233

T.24. 12. 4S®



